

DA 19950059 C1

## 中小學生曠課、違反校園安全條例、不服從師長指示 安省約克郡兩教育局本學年度已發出3200張暫時停學令

轄區包括大多倫多(Metro Toronto)市郊衛星城市(列治文山、萬錦市、旺市)，很多新移民及中產階級定居的安省約克郡的公立教育局和獨立教育局，自九五學年度至今，已發出3200張暫時停學通知，接到這項處罰的主要原因是：曠課、吸煙及未穿著整齊制服、不服從師長指示、違反校園安全條例等。約克郡公立教育局共發出1909張(59%對中學生發出，41%是對小學生發出)；約克郡獨立教育局共發出1365張(90%對中學，10%對小學)。

兩個教育局均表示，將繼續嚴格執行教育局訂立的約束學生不良行為條例，以使學生在校園內感到安全。以兩名學生打架為例，雙方都會接到暫時停學令，也因此中小學生涉及打架的例子大為降低，顯示該局絕不容忍任何校園暴力，也將不遺餘力推行校園安全政策。約克郡公立教育局的董事指出，目前接獲較多暫時停學令學生就讀的學校，主要位於人口較稠密地區，校內學生來自不同族裔社區，極可能是引致學生衝突較多的原因，但是他強調此一論點缺乏確實統計數據支持。

參考資料：加拿大世界日報，May 10, 1995 ; The York Region Board of Education